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programmazione

progettazione

Risultato atteso del processo selezione del miglior contraente nel rispetto dei vincoli imposti dalla legge

Gestione della documentazione di gara

Nomina commissione di gara

Gestione sedute di gara

Verifica requisiti di partecipazione

Valutazione offerte

Verifica offerte anormalmente basse

Proposta aggiudicazione

Gestione elenchi o albi operatori economici

RUP

commissione giudicatrice

Organo della SA deputato alla nomina

seggio di gara

Tempi di svolgimento del processo e delle sue attività I tempi di svolgimento del processo di selezione del contraente sono definiti dalla legge e 

dagli atti interni e cambiano a seconda del tipo di procedura che viene seguita

Vincoli del processo (rappresentati dalle condizioni da rispettare 

nello svolgimento del processo in base a previsioni legislative o 

regolamentari)

I vincoli sono definiti dalla legge, che impone il rispetto di determinate procedure a 

seconda dell'importo contrattuale stabilito

Risorse del processo (con riferimento alle risorse finanziarie e 

umane necessarie per garantire il corretto funzionamento del 

processo, laddove le stesse siano agevolmente ed oggettivamente 

allocabili al processo) l'Ente gestisce il processo con proprie risorse finanziarie

Interrelazione con altri processi

il processo diselezione del contraente interagisce con tutti gli altri processi dell'Ente, in 

quanto propedeutico all'approvvigionamento dei beni, servizi e forniture, che è 

essenziale per garantire il funzionamento dell'Ente e l'espletamento dei servizi che esso 

gestisce

Criticità del processo

La criticità del processo residua nella possibilità di selezione di un contraente non 

affidabile e non in grado di eseguire le prestazioni contrattuali a regola d'arte entro i 

tempi contrattuali porestabiliti

Responsabilità connesse alla corretta realizzazione del processo

Processo n.3 selezione del contraente

Elemento che innesca il processo

Sequenza di attività che consente di raggiungere il risultato


